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SCEOPER Crouse-Hinds
LEVER—LOCKING QUIK—LOC MAG CONNECTORS
PORTABLE PLUG ATTACHMENT INSTRUCTIONS

CABLE END VIEW

ATTACH ATTACH
FEMALE MALE
Copnector This End Connector This End

3/C TYPE G-GC

* NOTE: CAN BE BLUE OR WHITE CONDUCTOR

FOR MALE OR FEMALE PLUGS

CABLE_PREPARATION DIMENSIONS
POWER_LEADS PILOT LEADS

REMOVE SKIN SKIN

JACKET | conpucTors|  PiloTs
SERES | "A* g o
MAG30 3 1-1/2 1
MAGED 3 1-1/2 1
Magioo | 3 1-1/2 1
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NOTICE: LEVER STYLE QUIK—LOC (MAG—SERIES) SHOULD
NOT BE USED WITH ANY OTHER STYLE

TWIST LEADS
TOGETHER TIGHTLY
CONNECTOR, OTHER THAN LEVER STYLE @m@

QUIK—LOC (MAG—SERIES).
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Prepare the cable for attuchment to the LEVER—1OCKING QUIK—LOC
connector in accordance with the cable preporation chort shown.
Be sure to prepare the correct end of the coble fer attachment
(See ihe sketch of color rotation.)

. Twist the pilot clrcuit leads togsther us shown above.
. Slide the grommet (1) on the coble first noting that the flange

end leads (or 1a the farthest from the skinned conductors,)

. Slide the hypolon sleeve (2) onto the coble, small end flrst,
. Place the sklnned conductors o the "pockets” (3} ot the reor

of the connector In the cerrect celor rotational position,

This is indicated by a slngle letter abbreviation of the colors
molded Into the back surface of the connector body (4).
Tighten the screws (5) to firmly eecure sach conducior. After
lost screw hos been tighiened, check ecch screw and take
gnothar 1/8 to 1/4 turn to compensote for conductor set,
(Important — set acrews should bs ga tight as possible.)
Approximately 100 In—lbs torque.

PILOT LEADS
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NOTE A. Ba sure oll power, ground and pliet clroult conductors
are pushed inte thair respective contacts completely
so thol ony straln applied to the cable will be evenly
transmitted ameng the conductors.

NOTE B. After ussembly of the conductars to the econnactor
body, Inspact carefully for loose oy stroy strands
which could produse a shert clreuit,

. Bring the sleeve (2) fnto position untll It buils the comnector

grounding rlng. (See llustration)

Siip tha grommet (1) isto the sleeve so thot the Range
buits the rear of the sleeve,

Assemble and tighten the clamps (6) te ocssure a watertight
junction at the end of the slesve.
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__ 4 SERIES A B 3"C D

<P CTTVAG30 | 1—7/16] 2—7/8 |p2-3/8 | 89/32
MAGBO | 1-7/16| 2—7/8 [82—3/8 | 99/32
MAGI00 | 1-7/16| 2—7/8 l82—3/8 | 99/32
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CO0O0OPER Crouse-Hinds

LEVER—LOCKING QUIK—LOC CONNECTORS
CLAMP LEVER AND CLAMP BAR ASSEMBLY INSTRUCTIONS

DIMENSIONS
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MOUNTING PLAN

— P

N

E |
I

<

f
A

______________

|
2

|
/

FEMALE PLUG

MALE PLUG

. When mating a male with a female, place the Clamp Bars (1) In the hole on the Clamp Lever (2} and place

the Jam Nut (3) on top of the Clamp Lever with the Nylon Locking Nut (4} on the bottom as shown.

Secure Clamp Lever with wire tie through the hole provided in the lever grip.
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SOBPER Crouse-Hinds
CONECTORES QUIK—LOC DE BLOQUEO DE PALANCA
INSTRUCCIONES DE CONEXION PARA ENCHUFES PORTATILES

PARA ENCHUFES MACHO O HEMBRA

DIMEMSIONES DE PREPARACION DEL CABLE
VISTA DEI‘“ EXTREMO DEL CABLE CONDUCTORES DE_ALIMENTAGION| CONBUCTORES PLOTQ
QUITAR LA BESFORRAR DESFCRRAR
CONECTAR CONECTAR FUNDA CONDUCTORES PILOTOS

HEMBRA MACHOD SERIE A" B o
Conactor de aste axtremo Conector de este extremo MAG3O 3 11 /2 1
MAGEO 3 1-1/2 1
3 1-1/2 1

@ MAG100
QW

3/C TIPO PCG ”A” .

o®e o®e |~4—” g
@ @ ) *B/W ‘ ® @

© © |

@

3/C TIPO G-GC
*NOTA: PUEDE SER UN CONDUCTOR AZUL Q BLANCO & ’?

AVISO: LOS CONECTORE QUIK-LOC DE TIPO PALANCA TUERZA LOS CABLES

(SERIE — L) NO DEBEN USARSE CON NINGUN OTRO E ; HUNTOS FIRMEMENTE
TIPO DE CONECTOR QUE NO SEAN LOS QUICK—LOC DE
TIPO PALANCA DE SERIE L.

SO

CONDUCTORES FiLOTO
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NOYA Az Asegliresa de qua los conductores de corriente, tiarra y del circulto plloto estén colocados en sus respectivos contactos completamente a fando, de mado gue fa tepsfdn
aplicada al cable se trapsmlita uniformemente entre fos conductores.

NOTA B: Después de ensamblar los conductores ton ¢l euerpe del canector, Inspeccione euidadosamente que ne haya fllamentos sueitos qua pucteran produclr un cortocireuito,

i Prepare el cable para conectario al canector QUIK-LOC DE BLOGUEC DE PALANCA seglin la tablz de preparacidn de cables que se ruestra squl. Aseglrese de preparar el
extremo correcto del cable para su conexidn {consulte ef esquema de retacion de colores).
2. Tuerzalos cables del cireulto giloto juntes coma s muestra més arrlba,
3. Deslice el pasacables {1) sobre el cable primero, asegurdndose de que e extremo de {2 brida quede hacla adefante (o esté lo mds alefado posible de kos conductores
pelados).
Deslice |2 mzhga de rieopreno (2) sobre el cable, comenzanda desde el exiremo mids pequeiio.
Coloque los conectores pelados en las "cavidades” (3} en la parte trasera del conector en fa postclon de rotacidn por color correcta, Esto estd indicada con una
abreviatura de una letra de los colores moldeada en la superficie trasera del cuerpo del conector {4}, Apriete los torlllos (5) para asegurar firmemente cada
conductor, Una vez que apriete el ditimo tormlilo, verifique cada tarnillo y gire 1/8 a % de vuelta para compansar por el conjunto del conductor, [frpertante; fos
tornillas de zjuste deben estar to mas apretadas posible), Par detorsidn de  aproximadamente 36 lihras-pie.
Coloque Ja manga {2} en posicldn y aternlllala sobre el cuerpo del conectar {ver ilustracian).
Deslice ] pasacables {1) debajo de Ja manga da modo que la brida haga tope con la parte trasera de fa manga, .y
Ensamble y ajuste |ag abrazaderas {6) para garantizar una unidn Impermeable en ef extremo de la manga, IB 282~1 pdagina 1 de 2
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ess Crouss-Hinds
CONECTORES QUIK—L.OC DE BLOQUEO DE PALANCA
INSTRUCCIONES DE ENSAMBLADCO PARA LA PALANCA DE
SUJEGION Y LA BARRA DE SUJECION

D s DIMENSIONES
'é" QS”C" SER!E ”A” ”B” ¢”C” ::Dn

MAG30 | 1-7/16| 2-7/8 le2—3/8 | 89/32

i

MAGBO | 1—7/16| 2-7/8 |p2—-3/8 | 89/32

”A”
Lﬁ ! MAGI00 | 1-7/16] 2—7/8 62-3/8 | $9/32
"4—'”8”
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RECEPTACULO HEMBRA ENCHUFE MACHO -
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ENCHUFE HEMBRA ENCHUFE MACHO

{

1. Alacoplar macho con hembra, cofoque las barras de sijecldn (1) en el orificlo en la palanca de sujecidn {2} v coloque fa
contratiterca (3) sobre la patanca de sujecida con la tuerca de bloqueo de nailon {4) en fa parte Inferlor, como se

restra,
2. Asegure fa palanca de sujecisn con una amarra de alambre a través del orificto provisto en la empufiadura de la

palanica,
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ﬂﬁlll"ﬁll Crouse-Hinds
CONNECTEURS MAG QUIK-LOC™ —
INSTRUCTIONS DE FIXATION D’UNE FICHE
AMOVIBLE

VUE DE L’EXTREMITE DU CABLE

FIXER LE FIXER LE
FEMELLE MALE
Connecteur a cette Connecteur i celte
extrémité extrémité

o®©
W ® *BIW

®

3/C TYPE PCG
o®e\ O
W® *B/W ®W
3/C TYPE G-GC

POUR LES FICHES MALES OU FEMELLES
DIMENSIONS POUR LA PREPARATION DES CABLES

CONDUCTEURS CONDUCTEU

D’ALBMENTATION RS PILOTES

RETIRER | DENUDERLES | DENUDER

LA GAINE | CONDUCTRURS | LES PILOTES
SERIE A B D
MAG30D 3 1172 1
MAGED 3 -2 1
MAGL0¢ 3 i1/ 1

— A

-~— B —

*REMARQUE : LE CONDUCTEUR PEUT ETRE BLEU OU BLANC

_..*C_..

REMARQUE : LES CONNECTEURS DE TYPE QUIK-LOC TORSADER LES
CONDUCTEURS

(SERIE MAG) NE DOIVENT PAS ETRE UTILISES % ENSEMBLE

AVEC DES CONNECTEURS DIFF ERENTS DES
CONNECTEURS QUIK-LOCK (SERIE MAG) A CONDUCTEORS
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LEVIER.

PILOTES
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Préparer Je cible pour son raccordement au conrecteur QUIK-LOC A
BLOCAGE PAR LEVIER en conformité avec le tablean de préparation
présenté. 5'assurer de préparer la bonne extzémité du cdble A raccorder (voir le
croquis de rotation des coulenrs).

Torsader les conducteurs des circuits pilotes comme sur Pillustration ci-dessus.
Glisser en premier I'eeiltet (1) sur le cble; noter que le rebord 4 bride est devant
{ou le plus éloigné des conducteurs dénudés).

Glisser le manchon en hypalon (2) sur lc eable, Ia petite exirémité en premier.
Placer les conducteurs dénudés dans les poches (3} a l'ariére du connecteur et
dans 3a position de rotation des couleurs appropriée. Celle-ci est déterminée par
wne abréviation de la couleur A une seule lettre montée davs la surface amitre do
corps da cornecteur {4). Scrrer les vis {5) afin de fixer solidement chague
conductenr. Ene fois la derniére vis serrée, vérifier chaque vis et les tourner d’un
autre 1/8 ou 1/4 de tour pour compenser le regronpement des conducteurs,
(Important : Les vis de pression doivent &tre aussi serrdes que possible.) Le
couple est approximativement de 100 po-lb.

REMARQUE A,  Vérifier que tous les conducteurs d"alimentation, de terre st des
cireuits pilotes sont complétement poussés dans leurs contacts
respectifs de fagon 4 ce que toute traction appliquée au cible soit
transmise également aux divers conducteurs.

REMARQUE B. Une fois les conducteurs montés dans le corps du connecteur,
rechercher avec soin les torons liches ou isolés qui pourraient
provoquer un court-gircuit.

Mettre le manchon (2} en place jusqu’d ce qu’il bute contre Ia bague de termre du

connecteur. {Voir Iillustration.)
Glisser 'willet (1) dans le manchon de fagon 4 ce que fa bride bute sur le bord aciére de

celui-ci.
Monter et serrer les colliers (6) pour obtenir une jonction Stanche 4 I'extrémité du

manchon.

moﬁn‘ Crouse-Hinds
CONNECTEURS QUIK-LOC A BLOCAGE PAR LEVIER IB 2821 Page 1 de 2




INSTRUCTIONS DE MONTAGE DU LEVIER DE SERRAGE ET DE LA

BARRE DE SERRAGE
gl DIMENSIONS
4 endroits -
4 SERIE A B & C D
}— aC
.y MAG30 1-7/16 27/8 @2-3/8 a9/32 -
A MAG60 1-7/16 2-7/8 5 2-3/8 #9/32
h J’ MAG100 1-7/16 2-7/8 5 2-3/8 & 9/32
- B
PLAN DE MONTAGE
N L1 R A, \" -
7z N
i ] i .
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PRISE FEMELLE FICHE MALE

17
{t_

FICHE FEMELLE FICHE MALR

1. Lors de I’appariement d’une prise méle & une prise femelle, placer les barres de serrage (1) dans le frou du levier de
serrage (2) et mettre le contre-écrou (3) sur le dessus du levier de serrage et ’écrou de blocage en nylon (4) dessous,
comme sur la figure. '

2. Fixer le levier de serrage avec un fil métallique passé dans le trou situé dans la poignée du levier
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